

Publication:DainikRashtratej

Date:12/08/2014

Edition: Pune

Page No: 3

Headline:TCS IT WIZ 2014 on August 12 in Pune

## टीसीएस आयटी विज्ञ २०१४ ची पुणे फेरी १२ ऑगस्ट रोजी

### ■ पुणे :

माहिती तंत्रज्ञान सेवा, सल्ला, व्यवसायांकरता आवश्यक पुरविणारी आघाडीची कंपनी टाटा कन्सलटन्सी सर्व्हिसेस अर्थात टीसीएसने टीसीएस आयटी विज्ञ २०१४ च्या पुणे फेरीची घोषणा केली आहे. १२ ऑगस्ट, मंगळवार रोजी टीसीएस आयटी विज्ञ पुण्यातील कोथरूड येथील यशवंतराव चव्हाण नाटयगृहात पार पडेल.

इयत्ता आठवी ते बारावीतील विद्यार्थी कनिष्ठ महाविद्यालयात पीयू विद्यार्थ्यांसहीत टीसीएस आयटी विज्ञमध्ये सहभागी होण्यास इच्छुक असलेली कोणतीही शालेय संस्था एकापेक्षा अधिक संघ पाठवू शकते. एका संघामध्ये फक्त दोनच स्पर्धक असू शकतात. यंदाच्या वर्षी टॉपीएस आयटी विज्ञच्या विभागीय फेरीचा अहमदाबाद, बंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, कोइम्बतूर, दिल्ली, हैद्राबाद, इंदौर, कोची, कोलकाता, लखनौ, मुंबई, नागपूर व पुणे या चौदा शहरांमध्ये घेतल्या जाणार आहेत.

इच्छुक शालेय संस्थांनी आपआपल्या प्रवेशिका ८ऑगस्ट या दिवशी किंवा

त्यापूर्वी श्रीमती मंत्री यांचेकडे टाटा कन्सलटन्सी सर्व्हिसेस, टाटा रिसर्च डेव्हलपमेंट अँड डिझाईन सेन्टर, ५४ हडपसर इन्डस्ट्रीयल इस्टेट, हडपसर, पुणे, भारत या पत्त्यावर पाठवाव्यात. अधिक माहितीकरता कृपया ०९८८४४०८३०४ या क्रमांकावर संपर्क साधावा. द्वादश तत्सतिद्धि.चे या वेबसाईटवर ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन करता येईल. कटछरीटट्टि बरा टीसीएस आयटी विज्ञला फॉलो करता येईल.

कीडचे एकंदरीत स्वरूप : लेखी प्राथमिक परीक्षेत यशस्वी झालेल्या पहिल्या सहा संघांना विभागीय अंतिम फेरीत सहभागी होता येईल. अंतिम फेरीसाठी एकाच शाळेत एकापेक्षा जास्त संघ पात्र ठरले असल्यास त्यापैकी सर्वोत्कृष्ट संघालाच अंतिम फेरीत प्रवेश दिला जाईल. विभागीय अंतिम फेरीत विजेत्या ठरलेल्या संघाला डिसेंबरमध्ये होणार असलेल्या महाअंतिम फेरीत सिगापूर व युएइ येथील संघांसोबत सहभागी होण्याची संधी मिळेल.

२०१४ सालच्या टीसीएस आयटी

विज्ञच्या विभागीय विजेत्यांना विशेष डिझाईन करण्यात आलेल्या ट्रॉफी पदकांच्या बरोबरीनेच आयफॉंड एअर बक्षिस म्हणून दिले जातील. उपविजेत्यांना आयफॉंड मिनी बक्षिस म्हणून मिळेल. अंतिम फेरीसाठी पात्र ठरलेल्या सहाही संघांना टीसीएसकडून स्पेस पॅक, सिपर्स, इअरफोन्स, युएसबी पेन ड्राइव्ह, स्पीकर्स व इतर अनेक गोष्टी बक्षिस म्हणून दिल्या जातील.

ट्रिट करा व मायलेज जिंका : विभागीय अंतिम फेरीमध्ये सर्व स्पर्धकांसाठी एका ट्रिट स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे व त्यामध्ये यशस्वी होणाऱ्या दोन विजेत्यांना ब्ल्यूटूथ स्पीकर्स बक्षिस म्हणून देण्यात येतील. या ट्रिट स्पर्धेत एक मायलेज अर्निंग सिस्टीमचाही समावेश असेल, यामध्ये प्रत्येक ट्रिटला एक गुण दिले जाईल, ज्या ट्रिटसोबत छायाचित्र असेल त्याला तीन गुण व रीट्रिटसना पाच गुण मिळतील. सर्व १४ शहरांमधून सर्वात जास्त गुण मिळवणाऱ्या विद्यार्थ्याला टीसीएस आयटी विज्ञची महाअंतिम फेरी पाहण्यासाठी मुंबईची सहल मोफत करता येईल.

टीसीएसट्रिटविज्ञ : स्क्रीनवर तीन प्रश्न येतील व करेक्शन ब्रेकदरम्यान वर विद्यार्थी त्याची उत्तरे ट्रिट करू शकतात. सर्व उत्तरे बरोबर देणाऱ्या विद्यार्थ्यांमधून सर्वात आधी उत्तरे देणाऱ्या विद्यार्थ्यांना प्रत्येकी एक बूम हेडफोन बक्षिस म्हणून दिला जाईल.

या प्रश्नमंजुषेत विविध क्षेत्रांमध्ये माहिती तंत्रज्ञानाचा केला जाणारा वापर, तंत्रज्ञान वातावरण, व्यवसाय, लोक, नवनवीन गोष्टी यांवर विशेष भर दिला जाईल. त्याचबरोबरीने क्लॉउड कॉम्प्युटिंग, टेलिकॉम, बायोमेट्रीक्स, रोबोटिक्स, इंटरनेटचे विश्व, अनोख्या वेबसाईट्स, आयटी बझवर्ड्स व परिवर्णी शब्द अॅक्रोनिम्स यांचाही समावेश असेल. माहिती तंत्रज्ञानाचा प्रभाव ज्या ज्या क्षेत्रांवर पडला आहे अशी क्षेत्रे उदाहरणार्थ शिक्षण, मनोरंजन, पुस्तके, मल्टीमिडिया, संगीत, सिनेमा, इंटरनेट, बँकींग, जाहिरात, क्रिडा, गेम्स, सोशल नेटवर्की, ब्लॉगिंग, सेल फोन्स इत्यादींचाही समावेश यामध्ये करण्यात येईल.